
Звітування завідувача  

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад  

(ясла - садок) № 353  комбінованого типу Харківської міської ради»  

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю 

за 2020/2021н.р. 

 

 

Дата: 17.08.2021. 

Час: 17:00 

Місце проведення: актова зала КЗ «ДНЗ № 353». 
 

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки 

України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування 

керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів перед пед. колективом та громадськістю». 

Мета: подальше підтвердження відкритої і демократичної державно-

громадської системи управління навчальним закладом, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності завідувача. 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладу 

дошкільної освіти. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління закладу дошкільної освіти. 

 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) №353 

комбінованого типу Харківської міської ради» має ліцензію №24341088 

Управління освіти Харківської обласної державної адміністрації на 

здійснення діяльності, пов’язаної із наданням послуг для одержання освіти за 

рівнем дошкільної підготовки загального розвитку. 
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 Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) 

№353 комбінованого типу Харківської міської ради» розташовано за 

адресою: м. Харків, 61009, вул. Валдайська 19-а, тел.: 725-13-64, e-mail – 

kh.dnz-353@ukr.net, сайт http://dnz353.klasna.com/, у типовому приміщенні, 

яке містить в собі групові кімнати, музичний та фізкультурний зали, 

методичний кабінет, кабінет практичного психолога, медичний блок та інші 

службові приміщення. Засновано в 1968 році. 

Розрахований на 12 груп - 280 місць. Впродовж 2020/2021 навчального 

року у закладі дошкільної освіти працювало 11 груп, серед яких: 

Впродовж 2020/2021 навчального року у закладі дошкільної освіти 

працювало 11 груп, серед яких: 

 2 групи раннього віку(1 група із 12-годинним режимом роботи, 1 група 

із 10,5-годинним режимом роботи); група № 2 «Крихітка» ; група № 4 

«Малятко» 

 7 груп дошкільного віку, з яких 3 інклюзивні групи (5 груп із 12-

годинним режимом роботи, 2 групи із 10,5-годинним режимом роботи; 

інклюзивні групи з 12-годинним режимом роботи), а саме: групи молодшого 

дошкільного  віку - група №9 «Сонечко», група № 6 «Веселка», група № 5 

«Капітошка», група №12 «Дзвіночок», групи середнього дошкільного віку-  

група № 7 «Джерельце», група № 10 «Усмішка» (інклюзивні), група 

старшого дошкільного віку - група  № 11 «Радість» (інклюзивна). 

 2 групи спеціального призначення для дітей з недорозвиненням 

мовлення, із 10,5-годинним режимом роботи: середнього віку - група №8 

«Бджілка», старшого дошкільного  віку – група 3 «Світлячок»; 

Мова навчання – українська. 

В КЗ «ДНЗ №353» працює 49 співробітників, 25 з них педагогічні 

працівники (3 знаходяться у декретній відпусці), 24 особи - обслуговуючий 

та технічний персонал. 

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до 

нормативних документів та законодавчих актів України: 

- Конституції України, 

mailto:kh.dnz-353@ukr.net
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- Закону України «Про освіту», 

- Закону України «Про дошкільну освіту», 

- «Положення про дошкільний навчальний заклад», 

- Базового компоненту дошкільної освіти України (редакція 2012 року) 

- Закону України «Про охорону праці» 

- Кодекс України «Про цивільний захист» 

- Закону України «Про дорожній рух» 

- Закону України «Про відпустки» 

- Закону України «Про мови» 

- Програми «Освіта. Україна ХХІ століття» , 

а також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи. 

Освітній процес у 2020/2021 навчальному році відбувається освітньої 

програми для дітей від 2 до 7 «Дитина», освітньої програми «Впевнений 

старт» для дітей старшого дошкільного віку, освітньої програми «Впевнений 

старт» для дітей середнього дошкільного віку, програмно-методичного 

комплекса «Корекційне навчання з розвитку мовлення дітей старшого 

дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення» (авт. – Рібцун Ю. 

В.); програмно-методичного комплекса «Корекційне навчання з розвитку 

мовлення дітей середнього дошкільного віку із загальним недорозвитком 

мовлення» (авт.: Трофименко Л. І.), програми розвитку дітей дошкільного 

віку із затримкою психічного розвитку від 3 до 7 років «Віконечко», 

комплексної програми розвитку дітей дошкільного віку з аутизмом 

«Розквіт», парціальної програми «Дошкільнятам – освіта для сталого 

розвитку» (2019 рік). 

Головною метою закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації 

права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян 

у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, 

розумового і духовного розвитку.  

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань 

дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного 
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здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та 

нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати 

освіту, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні. 

Педагогічний колектив у 2020/2021 н.р. спрямовув свою діяльність на 

розв’язання основних пріоритетних завдань: 

1. Спрямувати роботу педагогічного колективу на валеологічну та 

гігієнічну освіту дітей та батьків.  

2. Створити умови для соціального та комунікативно-мовленнєвого 

розвитку дошкільників, шляхом застосування інноваційних освітніх 

технологій (методів інтерактивної взаємодії). 

3. Підвищити методичну компетентність педагогів для забезпечення 

якості освітнього процесу в умовах інклюзії. 

Вжиті керівником заходи щодо 

охоплення навчанням дітей 5-тирічного віку. 

Відповідно до Законів України «Про дошкільну освіту» (ст..19), «Про 

місцеве самоврядування в Україні» (ст..32), на підставі листа Міністерства 

освіти і науки України від 07.05.2007 № 1/9-263 «Про організацію обліку 

дітей дошкільного віку», наказу Управління освіти адміністрації 

Основ’янського району Харківської міської ради «Про організацію обліку 

дітей дошкільного віку у 2021 році», річного плану роботи КЗ «ДНЗ № 353», 

з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку (від народження до шести 

років), в закладі створено робочу групу з обліку дітей дошкільного віку, що 

мешкають на території, закріпленої за закладом дошкільної освіти № 353, до 

складу якої входять педагогічні працівники.  

Членами робочої групи складено списки дітей дошкільного віку на 

підставі документів первинного обліку громадян, що зберігаються у 

житлово-експлуатаційних організаціях, управліннях житлово-будівельних 

кооперативів, органах місцевого самоврядування та у міській дитячій 

поліклініці № 24.  
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Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей 

дошкільного віку на основі списків. Педагогами проведено обстеження 

мікрорайону на наявність 5-тирічних дітей, неохоплених дошкільною 

освітою. В закладі створена база даних дітей 5-тирічного віку даного 

мікрорайону. Розроблені заходи залучення цих дітей до занять, свят та розваг 

у дошкільному закладі. Так станом на кінець 2020/2021 навчального року всі 

діти 5-тирічного віку за мікрорайоном охоплені дошкільною освітою. Збоку 

керівника дошкільного навчального закладу здійснюється систематичний 

контроль за організацією даної роботи. 

Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому освітньому 

середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем 

закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації 

навчання та виховання. Кожен структурний елемент несе певну педагогічну, 

психологічну, соціальну функцію.  
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Вжиті керівником заходи щодо впровадження 

інноваційних педагогічних технологій в освітній процес 

Сучасна освіта вимагає переосмислення стратегії освіти, освоєння 

прогресивних технологій розвитку особистості, створення умов для 

розкриття творчого потенціалу кожної дитини. Мова йде про принципово 

нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, технології, в центрі яких - 

особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє впровадження 

інноваційних технологій в освітній процес, забезпечення педагогів новою 

методичною літературою, періодичними підписними виданням, сучасним 

дидактичним матеріалом. 

В поточному навчальному році в закладі дошкільної освіти 

впроваджувались такі інноваційні технології: 

 використання інтелектуальних карт в освітньому процесі ЗДО; 

 використання коректурних таблиць в групах середнього та старшого 

дошкільного віку; 

 робота за освітньою програмою для дітей старшого та середнього 

дошкільного віку «Впевнений старт» 

 впровадження парціальної програми «Дошкільнятам – освіта для 

сталого розвитку» в групах для дітей молодшого дошкільного віку. 

Групи старшого дошкільного віку брали участь у районному конкурсі 

дитячого малюнку «Рідне місто – в серденьку моєму». Під керівництвом 

Кебець Ю.М. у районному конкурсі дитячого малюнку «Рідне місто – в 

серденьку моєму» творча робота «Дзеркальний струмінь» здобула ІІІ місце у 

номінації «Творча родина» (вересень 2020 року). 

Заклад дошкільної освіти брав участь впродовж навчального року 

регіональних моніторингових досліджень якості освітньої діяльності в 

закладах дошкільної освіти. 

Також педагоги брали участь у серії вебінарів з інклюзивної освіти, які 

були організовані Харківським ІРЦ та Департаментом освіти Харківської 

міської ради. 
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 Вихователі Кебець Ю.М., Вакал Л.В., Магарамова Д.М., 

Ковальова О.С., вихователь-методист Душина В.А. брали участь у науково-

практичному online семінарі «Впевнений старт: освітня програма та 

навчально-методичне забезпечення (старший дошкільний вік)» (лютий 2021 

року). 

 У грудні 2020 року усі групи брали активну участь зі своїми 

вихованцями у параді «Дитяча творчість» педагогічного дайджесту «Евріка», 

за підтримки Харківського національного педагогічного університету імені 

Г.С.Сковороди, науково-методичного тренінгового центру соціального та 

професійного розвитку людини, за що отримано подяку. 

 У березні 2021 роках усі вікові групи (окрім груп раннього віку) 

взяли участь у ІІІ Міжнародному занятті доброти «Про гуманне та 

відповідальне ставлення до тварин» (відповідно), яке проводилось за 

підтримки благодійної організації «Благодійний фонд «Щаслива лапа» 

(Нарру Раw), за що отримано електронні сертифікати. 

 Педагоги закладу Білогурова С.Г. – директор (диплом І ступеня), 

Душина В.А. – вихователь-методист (диплом І та ІІ ступеня), Воропаєва О.О. 

– практичний психолог (диплом ІІІ ступеня), Захарченко О.О. – вчитель-

логопед, Стружко Т.М. – вчитель-логопед взяли участь у фестивалі «добрих 

практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують» за 

темою «Технології змін і трансформацій у сучасному закладі освіти: змішане 

та дистанційне навчання» (2021 рік). 

В закладі дошкільної освіти впродовж 2020/2021 н.р. продовжувалось 

проведення організаційно-методичної роботи в очному та дистанційному 

режимі: 

- дистанційна робота з батьками; 

- самоосвіта (пошук матеріалів за своєю методичною темою, перегляд та 

участь у вебінарах, вивчати педагогічну літературу); 

- робота з дидактичним матеріалом (розробляти конспекти занять, картотеки, 

сценарії свят та розваг; виготовляти дидактичні ігри, наочний матеріал, 

атрибути до ігор тощо); 

- впровадження ІКТ в роботі з дітьми. 
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№ п/ч Платформа для дистанційної 

діяльності 

Загальна 

кількість 

педагогів 

Кількість 

педагогів, які 

брали участь 

% 

1 Viber 

20 

20 100 

2 Facebook 20 100 

3 Zoom 5 25 

4 Створення колажів, відео  15 75 

5  «Всеосвіта» 5 25 

6 Телефон 20 100 

Коефіцієнт 0,71 

 

Провести практичні заняття з впровадження  інформаційно-

комунікаційних технологій для педагогів: 

За результатами проведено тестування. 

Тематика занять 
Початковий 

рівень 

Середній 

рівень 

Достатній 

рівень 

Високий 

рівень 

вміння працювати з 

текстовим редактором 
2 – 10% 1 – 5% 12 – 60% 5 - 25% 

робота з електроними 

таблицями в програмі Excel 
2 – 10% 11 – 55% 3 – 15% 4 – 20% 

робота в мержі Інтернеті 1 – 5% 0 6 – 30% 13 – 65% 

робота з електронною 

поштою 
4 – 20% 0 0 16 – 80% 

Середній бал 11,25 % 15% 26,25 % 47,5% 

В своїй роботі педагогічний колектив дотримувався особистісно – 

орієнтованої моделі гуманістичного виховання дітей, використовуючи 

творчій підхід та нетрадиційні форми й методи навчання і виховання, які 

дали можливість розвитку індивідуальним та творчим здібностям дітей.  
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Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази освітнього процесу. 

Залучення додаткових джерел фінансування. 

Значна увага у розвитку закладу дошкільної освіти приділяється 

зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази. За кошти бюджету в 

закладі дошкільної освіти проведено: повірка манометрів – 4 шт, повірка 

лічильників холодної та гарячої води, оплата лабораторних досліджень, 

придбання миючого засобу для рук – 85 літрів, придбання прального 

порошку – 54 кг, перезарядка вогнегасників – 18 шт, придбання 

дезінфікуючих засобів («Санімет» – 11 уп), придбання антисептика для рук 

та поверхностей – 56 шт, придбання паперових рушників – 30 уп., придбання 

серветок – 10 уп, встановлено ігрове обладнання на майданчик 8-ї групи, . 

Матеріально-технічна база дитячого садка значно покращувалась 

завдяки активній діяльності Ради закладу та батьків. 

У 2020/2021 навчальному році батьками вихованців відремонтовано:  

Фарбування паркану, підлоги, дверей, малих форм, дитячих павільйонів, 

огорожі (151 кг) – 13444 грн. 

Сан. тех. роботи у підвалі – 3240 грн. 

Заміна стельових плит на І поверсі – 950грн. 

Придбано: 

Ваги «Вітек» на харчоблок 2 шт. – 1500 грн. 

Паперові рушники та туалетний папір – 28776,00 грн 

Посуд – 3612 грн. 

Придбання канцтоварів – 9313 грн. 

Меблі для груп та кабінетів – 27784,00 грн. 

Гардини і штори  – 10808, 00 грн. 

Миючі та дезінфікуючі засоби, поповнення аптечки – 13460,00 грн. 

Двері металеві на сарай – 13387,00 

Групові двері 5 шт – 18579,00 грн. 

Електричне приладдя – 6214,00 грн 
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Сан. тех. приладдя – 17899,00 грн. 

Газонокосилка –  

Комплекти зошитів «Впевнений старт» - 15445,00 грн 

Оплачено послуги: 

Сайт – 1135,00 грн.; 

Заправка картриджей – 3770,00 грн.; 

Пожежна охорона – 640,00 грн.; 

Дератизація – 800,00 грн.; 

Підписано журнали  на 2021 рік «Пожежна та техногенна безпека» - 785,40 

грн 

Дослідження питнох води – 549,00 грн 

Усього витрачено – 277828 грн. 

 Крім того в закладі продовжується озеленення території: посаджені 

яблуні, клени, декоративні кущі.  
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60%
40%

Вища освіта – 15 2. Базова вища – 10 

Вжиті заходи щодо забезпечення КЗ «ДНЗ №353» кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки 

В закладі дошкільної освіти типу працювало 25 педагогів (3 у декретній 

відпусці), з них: 

 завідувач – 1 (освіта вища); 

 вихователь-методист – 1 (освіта вища); 

 практичний психолог – 1 (освіта вища); 

 музичні керівники – 1 (1 – освіта вища); 

 вчителя-логопеди – 2 (2 – освіта вища); 

 вихователі – 16 (з повною вищою освітою – 6) 

 асистенти вихователів - 3 (з повною вищою освітою – 3) 

Аналіз кількості педагогічних 

працівників за останні 3 роки за віковими категоріями 

Вікова категорія 

педпрацівника 

2018/2019 2019/2020 

навч. рік 2 

2020/2021 

навч. рік 
Різниця 

кількість % кількість % кількість % 

До 30 років 3 16 3 15 3 12 0 

30–40 років 11 58 9 45 12 48 +3 

41–50 років 2 10 3 15 5 20 +2 

51–60 років 3 16 3 15 2 8 -1 

Понад 60 - 0 2 10 3 12 +1 

Усього 

педпрацівників 
19 19 25  +4 

 

Аналіз кадрового складу педколективу за віковими категоріями 

показав, що за останній рік кількість педагогічних працівників збільшилась. 

За віковим показником колектив відносно молодий, що покладає на нього 

великі сподівання. 

Аналіз рівня освіти педагогічних працівників 

Аналіз рівня освіти педагогічних 

працівників показав, що в колективі 

більшість педагогів мають повну вищу 

освіту. Але є і працівники без повної 

вищої освіти, з базовою вищою. 

Вихователь з педагогічним класом має 
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Вища
16%

І категорія
12%

ІІ категорія
16%

11 тарифний 
розряд

36%

10 тарифний 
розряд

20%

1

24%

16%

36%

24%

до 3-х років від 3-х до 10-ти

від 10-ти до 20-ти більше 20-ти років

педагогічний стаж 35 років та був прийнятий на посаду вихователя до 1996 

року. 

Аналіз стажу педагогічної діяльності працівників 

Аналіз педагогічного колективу за 

стажем роботи показав, що до 3-х років 

стажу має 3 вихователя та 3 асистента 

вихователя працівника  (24 %), від 3-х до 

10 років – 4 працівника (16%), від 10 до 

20 років – 9 працівників (36 %) та більше 

20 років – 6 працівника (24%) 

Аналіз рівня кваліфікації педагогічних 

працівників 

(у відсотках до загальної кількості) 

З 25 педагогів закладу 4 педагога 

мають кваліфікаційну категорію  

 «спеціаліст вищої 

категорії», 3 педагоги 

мають кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст 

першої категорії», 4 

педагога мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії», 5 педагогів мають 10-

й тарифний розряд, 9 педагогів мають 11-й тарифний розряд.  

Курсове підвищення кваліфікації педагогічних кадрів 

Впродовж навчального року пройшли курсову перепідготовку: 

Сенецька І.М. – вихователь; 

Магарамова Д.М. – вихователь; 

Ковальова О.С. – вихователь; 

Душина В.А. – вихователь; 

Захарченко О.О. – вчитель-логопед. 

Результати атестації: 
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1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»: 

- вихователю Кебець Юлії Миколаївні, згідно п. 1.9 Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників України; 

- вихователю Вакал Людмилі Василівні; 

- вихователю Ковальовій Ользі Сергіївні, згідно п. 3.26 Типового положення 

про атестацію педагогічних працівників України, листа МОН України «Щодо 

атестації педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів, які 

працюють не за фахом» від 19.12.2013 № 1/9-891 

2. Встановлено 11-ий тарифний розряд:  

- вихователю Магарамовій Динарі Мамедовні. 

У просвітницькій роботі з педагогами здебільшого використовувалися 

інтерактивні методи та прийоми, що слугувало активній позиції учасників, 

вмотивованості та стійкості отриманої інформації у часі. На кінець року 

можна зробити висновок, що педагоги володіють різноманітними техніками, 

методами та прийомами інтерактивної подачі знань дітям, формування їх 

навичок та вмінь. 

Роботу методичного кабінету за звітний період можна вважати 

задовільною. Усі заплановані заходи щодо оснащення освітнього процесу 

виконано у повному обсязі.  
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Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців та педагогічних працівників. 

Одним з пріоритетних напрямків керівника є забезпечення соціального 

захисту, збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу.  

Упродовж 2020/2021 навчального року у ЗДО були забезпечені 

харчуванням 152 дитини. Розмір передбачених коштів на харчування однієї 

дитини в день становив, відповідно до рішення виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 24.12.2020 № 772 «Про організацію харчування 

учнів та вихованців закладів освіти м. Харкова у 2021 році»: 

- вікова група від 1-го до 3-х років – 30 грн. (з розрахунку: 12,00 грн. з 

бюджету і 18,00 грн. - батьківська плата); 

- вікова група від 3-х до 6-ти (7-ми) років - 35 грн. (з розрахунку: 14,00 грн. - 

бюджетні кошти і 21,00 грн. - батьківська плата). 

Харчування здійснювалось та здійснюється за перспективним 

двотижневим меню, яке погоджено у відповідній установі.  

Харчування вихованців пільгового контингенту у 2020/2021 

навчальному році здійснюється таким чином:  

- багатодітні сім’ї сплачують 50% від загальної батьківської плати;  

- звільнені від плати за харчування дитини батьки у сім’ях, де сукупний дохід 

на кожного члена сім’ї за попередній квартал не перевищує рівня 

забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму), 

встановлений законом про Державний бюджет України для визначення права 

на звільнення від плати за харчування дитини у державних і комунальних 

дошкільних закладах. 

- звільнені від плати за харчування діти військовослужбовців – учасників 

АТО/ООС; 

Весь час ми намагаємось наблизити виконання норм харчування до 

адекватної компенсації фізіологічної потреби дітей, збереження їх здоров’я 

та забезпечення їх нормального фізичного розвитку. За результатами аналізу 

виконання норм харчування відповідає достатньому рівню.  
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Аналіз виконання норм основних продуктів харчування 

Назви основних продуктів 

харчування 
2018/2019 навч. 

рік 

2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

крупи 98% 107% 91 

цукор 68% 79% 71 

яйце 74% 67% 85 

картопля 68% 65% 84 

сир кисломолочний 60% 43% 44 

масло вершкове 81% 79% 77 

масло рослинне 90% 81% 88 

риба 55% 49% 43 

молоко 53% 56% 46 

овочі  51% 48% 59 

м’ясо 78% 80% 77 

сметана 15% 12% 9 

сир твердий 18% 20% 10 

фрукти 16% 11% 13 

соки 8% 28% 1 

хліб 79% 102% 80 

борошно 95% 98% 106 

сухофрукти 100% 100% 100 
 

Виконання норм харчування за звітній період в середньому складає 

63%. 

Організація питного режиму дітей здійснюється кип’яченою водою, яка 

замінюється 3 рази на день, та 4 рази у літній період, що позначається у 

відповідному журналі. 

В літній період діти будуть забезпечені свіжими овочами та соками, що 

завжди має позитивний результат в процесі оздоровлення дошкільників 

влітку.  

Протягом 2020/2021 навчального року з мого боку та медичного 

працівника здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-

гігієнічних умов організації харчування. Готуючи страви, кухарі 

дотримуються технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. 

Продукти харчування та продовольча сировина надходять із супровідними 

документами відповідно до нормативних вимог. Режим харчування 

здійснюється відповідно до режиму кожної вікової групи. Протягом року 

постійно використовується сіль йодована. В закладі організовано харчування 

працівників (перше блюдо) за попередньою оплатою.  
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Медичне обслуговування дітей закладу дошкільної освіти здійснюється 

органом охорони здоров’я на безоплатній основі (міською дитячою 

поліклінікою № 24). Медична сестра закладу здійснює профілактичні заходи, 

в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, 

фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, 

дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.  

В КЗ «ДНЗ №353» наявні 1,5 ставки медичного працівника. Протягом 

2020/2021 навчального року цю посаду займає Ткачук Ганна Іванівна, 

медичний працівник вищої кваліфікаційної категорії. В ЗДО присутній 

медичний блок, що складається з ізолятора та маніпуляційного кабінету. 

Оснащення медичного кабінету відповідає нормативним вимогам. Медичний 

кабінет закладу дошкільної освіти забезпечений необхідними лікарськими 

засобами та виробами медичного призначення у відповідності до наказу МОЗ 

та МОН України від 30.08.2005 №432/496. При організації медичного 

обслуговування керівництво ЗДО спирається на нормативні документи, які 

регламентують діяльність закладу з цього питання. 

Аналіз стану здоров’я вихованців:  

№ Кількість: 2018/2019 2019/2020 2020/2021 

1 Дітей за мережею  198 180 152 

2 Дітей І групи здоров’я 89 – 44,9% 84 – 46,7% 104-68,4% 

3 Дітей ІІ групи здоров’я 100 – 49,3% 90 – 50% 43-28,3% 

4 Дітей ІІІ групи здоров’я 9 – 4,5% 6 – 3,3% 5-3,3% 

5 
Дітей на диспансерному 

обліку 
38 – 19,2% 34 – 18,9% 36-23,7% 

6 
Дітей, які мають надмірну 

вагу 
2 – 1% 2 – 1,1% 1-0,7% 

7 
Дітей, які мають дефіцит 

ваги 
0 – 0% 0 0 

 

Аналіз поглибленого медичного огляду вихованців 

№ Кількість: 
2018/2019 навч. 

рік 

2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

1 Серцево-судинної системи 7 – 3,5% 6 – 3,3% 6 - 3,9% 

2 Нервової системи 8 – 4,0% 8 – 4,4% 11 - 7,2% 

3 Кістково-м’язової системи 11 – 5,0% 10 – 5,5% 9 - 5,9% 

4 Органів дихання 3 – 1,5% - --- 

5 Органів зору 2 – 1,0% 2 – 1,1% 2 – 1,3% 
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6 статевих органів 7 – 3,5% 5 – 2,8% 5 – 3,2% 

7 Віраж туберкульозний 4 – 2,0% 3 – 1,7% 1 – 0,6% 

8 
Тяжкі вади мови (за 

висновками ІРЦ) 
33 – 16,7% 31 – 17,8% 28 – 18,4% 

9 
УСЬОГО ДІТЕЙ, ЯКІ 

МАЮТЬ ВАДИ 
38 – 19,2% 34 – 18,9% 36 – 23,7% 

10 
УСЬОГО ДІТЕЙ У ЗДО ЗА 

МЕРЕЖЕЮ 
198 180 152 

 

Аналіз поглибленого медичного огляду вихованців: 

№ Кількість: 
2018/2019 навч. 

рік 

2019/2020 

навч. рік 

2020/2021 

 навч. рік 

1 Дітей старшого дошк. віку 

за мережею 
60 75 31 

2 Дітей старшого дошк. віку, 

які пройшли медичний 

огляд 

60 75 31 

3 Груп для дітей старшого 

дошкільного віку 
3 3 2 

Дітей, у яких виявлено вади та захворювання  

(за результатами медичних обстежень) 

1 Серцево-судинної системи 4 – 6,7% 2 – 2,6% 4 – 12,9% 

2 Нервової системи 6 – 10% 6 – 8% 3 – 9,7% 

3 Кістково-м’язової системи 3 – 5% 6 – 8% 2 – 6,4% 

4 Органів дихання 1 – 1,7% - 1 – 3,2% 

5 Органів зору 2 – 3,3% 2 – 2,6% 2 – 6,4% 

6 Сечополових органів 4 – 6,7% 2 – 2,6% 1 – 3,2% 

7 Віраж туберкульозний 3 – 5% 3 – 4 - 

8 Тяжкі вади мови 15 – 25% - - 

Аналіз стану медичних обстежень працівників  

№ 
Кількість осіб, які були 

обстежені: 

2018/2019 навч. 

рік 

2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

1 Працівників харчоблоку 3 – 100% 4 – 100% 4 – 100% 

2 Педагогічних працівників 17 – 100% 19 – 100% 22 – 100% 

3 Медичних працівників 1 – 100% 1 – 100% 1 – 100% 

4 Інших працівників 19 – 100% 17 – 100% 19 – 100% 

5 
Працівників, які не пройшли 

медичні огляди 
0 0 0 

6 Працівників (усього) 40 – 100% 41 – 100% 46 – 100% 

 

З метою покращення організації медичного обслуговування протягом 

звітного періоду в медичний блок було придбано медичні засоби на 1215 грн. 

(література по організації харчування в ЗДО).  

Аналіз захворюваності дітей 
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Навчаль-

ний рік 

Кількість випадків 

Інші 

захворю-

вання 

Кількість 
випадків 
травму-
вання 

захворю-

вань на 

скарла-

тину 

захворю-

вань на 

вітряну 

віспу 

кишкових 

захворю-

вань 

захворювань 

ГРВ, ГРВІ 

під 
час 
н-в 
пр
оц. 

у 

по-

буті 

2018/2019 

Кількість 

дітей – 198 

- - 6 3% 2 1% 27 13,6% 1 0,5% 0 0 

2019/2020 

Кількість 

дітей – 180 

1 
0,55

% 
0 0 - - 16 8,9% 1 

0,55

% 
0 0 

2020/2021 

Кількість 

дітей – 152 

- - 1 
0,6

% 
2 1,3% 60 39,5% 5 3,3% 0 - 

 

Аналіз відвідуваності дітей 
 2018/ 

2019 

2019/ 

2020 

2020/ 

2021 
різниця 

Кількість дітей 198 180 152 -28 

Відсоток відвідуваності 59,9 47,2 56,8 +9,6 
 

За звітній період відвідування закладу становить 56,8%, що на 12,7% 

менше ніж у минулому році.  

При проведенні оздоровчо – загартовуючих заходів, в дошкільному 

закладі  не порушується режим дня - не скорочуємо тривалість прогулянок, 

денного сну, час, відведений для ігор, самостійної діяльності або прийому 

їжі. 

Під час прогулянки ми проводимо 3-4 ігри різного ступеня рухливості, 

нескладні сюжетні ігри, надаємо дітям можливість грати самостійно. Всі 

форми роботи, які реалізуються на прогулянці, зміст діяльності дітей на 

повітрі, інтенсивність їх рухової активності  співвідносимо з умовами 

погоди, пори року, температури повітря. 

В процесі оздоровлення дітей формуємо усвідомлене ставлення до свого 

здоров'я, вчимо їх розуміти значення і переваги гарного самопочуття, що 

дозволяє їм брати участь у спільних іграх, розвагах, екскурсіях, походах. 

Використовуємо наступні здоров’язбережувальні технології: 

Ранкова гімнастика: 

- дихальна гімнастика; 
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- пальчикова гімнастика; 

- загальнорозвиваючі вправи; 

- танцювальні вправи; 

Перед заняттями: 

- психогімнастика. 

Фізкультхвилинки на заняттях: 

- дихальні вправи; 

- пальчикова гімнастика. 

Ранкова прогулянка: 

- дихальна гімнастика, яка включає м'язові вправи; 

- оздоровча ходьба, біг. 

Перед сном: 

- релаксація, саморегуляція. 

Після сну: 

- гімнастика пробудження; 

- дихальна гімнастика; 

- пальчикова гімнастика; 

- ходьба з використанням нестандартного фізкультурного обладнання 

(попередження плоскостопості, виправлення (профілактика) постави). 

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2020 року було 

проведено соціальне опитування сімей. Складений соціальний паспорт КЗ 

«ДНЗ №353». Громадським інспектором з захисту прав дитини розроблені 

відповідні напрямки роботи з дітьми із багатодітних сімей, сімей, діти яких 

потребують соціальної опіки. З батьками та членами родин проведена 

роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами, проведене 

матеріально-побутове обстеження сімей дітей пільгового контингенту.  

Аналіз кількості дітей пільгових категорій 

№ Пільгова категорія 
2018/2019 навч. 

рік 

2019/2020 навч. 

рік 

2020/2021 навч. 

рік 

1 Дітей за мережею 198 180 152 

2 Багатодітні   6 6 3 
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3 Напівсироти 0 0 0 

4 Інваліди 4 1 3 

5 Малозабезпечені родини 2 6 8 

6 Одинокої матері 2 4 4 

7 
Діти військовослужбовців – 

учасників АТО/ООС 
1 2 2 

Загальна кількість 15 19 20 

Діти із сімей внутрішньо 

переміщених осіб 
13 5 0 

Протягом року сім'ям надавались консультації практичного психолога 

та лікаря. Батькам надаються додаткові консультації спеціалістів.  

У 2020/2021 навчальному році кожна дитина нашого закладу отримала 

подарунок від мера м. Харкова до Дня Святого Миколая. 

Кожен працівник закладу 2 рази на рік проходить обов’язковий 

безкоштовний медичний огляд, який фіксується в індивідуальних медичних 

книжках. Відповідно до трудового стажу робітникам надаються виплати по 

листам непрацездатності педагогічним працівникам закладу надається 

щорічна відпустка з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення. 

Протягом 2020/2021 навчального року робота в закладі дошкільної 

освіти з питань забезпечення профілактики дитячого травматизму 

здійснювалась згідно з річним планом, в основу якого покладено Закон 

України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку» і була спрямована на 

здійснення профілактики дитячого травматизму, формування навичок 

здорового способу життя. Робота вихователів з дітьми з питань 

попередження травматизму та формування навичок здорового способу життя 

здійснювалась з урахуванням вікових особливостей дітей в дидактичних та 

сюжетно-рольових іграх, шляхом індивідуального спілкування, практичної та 

образотворчої діяльності. Значна увага приділялась роботі з батьками з 

питань профілактики дитячого травматизму та формуванню здорового 

способу життя. За період 2020/2021 навчального року не було зафіксовано 

жодного випадку дитячого травматизму. 
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З метою запобігання нещасним випадкам та з метою збереження 

здоров’я вихованців, протягом 2020/2021 навчального року систематично 

проводились інструктажі з охорони життя і здоров’я дітей. Працівники 

дотримувались техніки безпеки в групах та на ділянках закладу, надавали 

дітям знання з протипожежної безпеки та правил дорожнього руху, 

пропагували ці знання серед батьків. З метою удосконалення теоретичних 

знань та практичних навичок дітей та педагогів в період та на фоні 

непередбачуваних надзвичайних ситуацій та з метою використання надбаних 

знань під час надзвичайних ситуацій, в закладі дошкільної освіти 

проводились «Тижні безпеки дитини» в листопаді та лютому. В вересні 2020 

року був проведений «Тиждень безпеки дорожнього руху». Кожний день був 

присвячений конкретній темі: 

Понеділок – «День пішоходів»; 

Вівторок – «День транспорту»; 

Середа – «День правил Дорожнього руху» 

Четвер – «День світлофора» 

П’ятниця – Квест «У пошуках кольорів світлофора» 

 Згідно з річним планом у листопаді та у травні проведеня Дні 

цивільного захисту у рамках «Тижня безпеки дитини». Було проведено 

протипожежне тренування, знайомство дітей з роботою пожежних, евакуація. 
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Залучення педагогічної та батьківської громадськості 

закладу дошкільної освіти до управління його діяльністю. 

Співпраця з громадськими організаціями 

Роботу з батьками можна оцінити як продуктивну. Впродовж року 

батькам була надана кваліфікована допомога з питань безпеки 

життєдіяльності, організації режиму дня, організації харчування, освітньої 

діяльності, свят, ігор, прогулянок, відпочинку через роботу консультаційного 

пункту. В цьому навчальному році робота з батьками у більшості випадків 

проводилась дистанційно. 

Форми дистанційної роботи з батьками: 

•  Створення в соціальної мережі Viber групи для батьків та надання 

рекомендацій щодо здійснення освітньої роботи за окремими темами 

(фото-, аудіо-, відео-, письмово тощо) та отримання фото звітів; 

• Створення групи закладу дошкільної освіти в Facebook; 

• Анкетування за допомогою GOOGLЕ форм;  

• Проведення конкурсів, флешмобів. 

Кожна вікова група має батьківський куточок, де періодично 

вихователі розташовують актуальну інформацію. Батьків залучали до 

організації музичних, спортивних свят, виготовлення малюнків та поробок до 

тематичних виставок. Впродовж дистанційної роботи були проведені 

фотоконкурси «Мій домашній улюбленець», «Моя вишиванка». 

З метою задоволення потреб у наданні освітніх послуг протягом року 

проводилось неодноразове анкетування батьківського загалу на предмет 

оцінювання роботи колективу. Анкетування батьків засвідчило такі 

результати роботи дошкільного закладу у співпраці із сім’ями вихованців: 

результати роботи дошкільного закладу у співпраці із сім’ями вихованців: 

 визначення рівня задоволення дітей від відвідування закладу показало, 

що 83% вихованців закладу відвідують його із задоволенням і тільки 13% 

в залежності від настрою, та 4% невдоволених  реакцією дитини, на що 

буде спрямовано роботу психолога та адміністрації 
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 рівень задоволеності батьків організацією роботи закладу загалом та 

складом його працівників довів, що заклад рухається в потрібному 

напрямку тому що, 88% батьків оцінили рівень нашої роботи, як високий 

і лише 12% стверджують, що досягнення закладу знаходяться на 

середньому рівні 

 

 

Досвід роботи з сім’єю показує, що в багатьох сім’ях немає достатніх 

педагогічних знань. Тому не варто розраховувати на те, що зусилля які 

направляє вихователь, намагаючись подіяти на сімейне виховання, будуть 

ефективними. Тому виникають проблеми, які необхідно вирішувати: 

 підвищення психолого-педагогічної культури батьків; 

 формування позитивно-емоційного ставлення до вихователів. 

Тому педагогічний колектив розуміє необхідність впровадження 

сучасних підходів у роботу закладу з батьками, це насамперед: 

 визнання пріоритетності родинного виховання; 

 орієнтація на інтереси та запити сім’ї; 

диференційований підхід до роботи з батьками вихованців з 

урахуванням соціального стану та освіченості батьків. Робота з співпраці 

дошкільного закладу та загальноосвітньої школи №41 проводиться 

відповідно затвердженого плану. 

80%

16%
4%

із задоволенням 

залежить від настрою

незадоволені

85%

15% 0%

високий

середній

низький
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Педагоги школи №41 брали участь в проведенні батьківських зборів, 

відвідували заняття в групах 6-го року життя. 

В січні 2021 року діти старших груп закладу відвідали ЗОШ №41. Під 

час екскурсії вчителі познайомили з класами, актовою залою, спортивною 

залою, бібліотекою, столовою та шкільним музеєм. 

Взаємодія закладу дошкільної освіти і школи упродовж року 

здійснювалась у таких напрямках: 

   взаємодія педагогічних колективів: консультації, бесіди з учителями 

школи; 

   взаємодія дитячих колективів дошкільного закладу і школи: екскурсія 

вихованців дитячого садка до школи, проведення свят та розваг; 

   взаємодія дошкільного закладу і шкіл з батьками: консультації, 

батьківські збори, дні відкритих дверей. 
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Виконання Закону України «Про звернення громадян» 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 

02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи 

забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», 

Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, 

Розпорядження Харківської облдержадміністрації № 455 від 13.05.1997 року 

«Про організацію виконання постанови Кабінету міністрів України від 14 

квітня 1997 року № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за 

зверненням громадян», Інструкції з діловодства за зверненням громадян, яка 

затверджена наказом управлінням освіти ХОДА № 380 від 24.09.1997 року, в 

КЗ «ДНЗ №353» проведено ряд заходів, а саме : заведені журнали обліку 

особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян, 

установлена скриня для питань та пропозицій громадян, оформлений 

інформаційний куточок щодо порядку звернення громадян.  

За минулий 2020/2021 навчальний рік кількість усних звернень склала 

47 із них 47 з метою оформлення дітей у заклад дошкільної освіти. Порушені 

питання розглянуті та надані відповіді .  
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	інноваційних педагогічних технологій в освітній процес
	Сучасна освіта вимагає переосмислення стратегії освіти, освоєння прогресивних технологій розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу кожної дитини. Мова йде про принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, концепції, техно...
	Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації
	матеріально-технічної бази освітнього процесу.
	Залучення додаткових джерел фінансування.
	Значна увага у розвитку закладу дошкільної освіти приділяється зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази. За кошти бюджету в закладі дошкільної освіти проведено: повірка манометрів – 4 шт, повірка лічильників холодної та гарячої води, оплат...
	Матеріально-технічна база дитячого садка значно покращувалась завдяки активній діяльності Ради закладу та батьків.
	У 2020/2021 навчальному році батьками вихованців відремонтовано:
	Фарбування паркану, підлоги, дверей, малих форм, дитячих павільйонів, огорожі (151 кг) – 13444 грн.
	Сан. тех. роботи у підвалі – 3240 грн.
	Заміна стельових плит на І поверсі – 950грн.
	Придбано:
	Ваги «Вітек» на харчоблок 2 шт. – 1500 грн.
	Паперові рушники та туалетний папір – 28776,00 грн
	Посуд – 3612 грн.
	Придбання канцтоварів – 9313 грн.
	Меблі для груп та кабінетів – 27784,00 грн.
	Гардини і штори  – 10808, 00 грн.
	Миючі та дезінфікуючі засоби, поповнення аптечки – 13460,00 грн.
	Двері металеві на сарай – 13387,00
	Групові двері 5 шт – 18579,00 грн.
	Електричне приладдя – 6214,00 грн
	Сан. тех. приладдя – 17899,00 грн.
	Газонокосилка –
	Комплекти зошитів «Впевнений старт» - 15445,00 грн
	Оплачено послуги:
	Сайт – 1135,00 грн.;
	Заправка картриджей – 3770,00 грн.;
	Пожежна охорона – 640,00 грн.;
	Дератизація – 800,00 грн.;
	Підписано журнали  на 2021 рік «Пожежна та техногенна безпека» - 785,40 грн
	Дослідження питнох води – 549,00 грн
	Усього витрачено – 277828 грн.
	Крім того в закладі продовжується озеленення території: посаджені яблуні, клени, декоративні кущі.

	Упродовж 2020/2021 навчального року у ЗДО були забезпечені харчуванням 152 дитини. Розмір передбачених коштів на харчування однієї дитини в день становив, відповідно до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.12.2020 № 772 «Про ор...
	- вікова група від 1-го до 3-х років – 30 грн. (з розрахунку: 12,00 грн. з бюджету і 18,00 грн. - батьківська плата);
	- вікова група від 3-х до 6-ти (7-ми) років - 35 грн. (з розрахунку: 14,00 грн. - бюджетні кошти і 21,00 грн. - батьківська плата).
	Залучення педагогічної та батьківської громадськості
	закладу дошкільної освіти до управління його діяльністю.
	Співпраця з громадськими організаціями
	Виконання Закону України «Про звернення громадян»
	На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян...
	За минулий 2020/2021 навчальний рік кількість усних звернень склала 47 із них 47 з метою оформлення дітей у заклад дошкільної освіти. Порушені питання розглянуті та надані відповіді .


